From: Annie Vitkova

Sent: Thursday, February 2, 2023 3:02 PM

To:

Subject: OTHOCHO: O6uecTBeHU KoHcyATauuu no Joknag c per. Ne COA23-BK66-771/19.01.2023 .
OTHOCHO NnpuemMaHe Ha Hapepba 3a usmeHeHue 1 gonbHeHWe Ha Hapeabata 3a pega v ycnosusaTa 3a
NbTyBaHe C 06LEeCTBEHNA MPaCKN TPAHCMOPT Ha TeputopusaTa Ha CToIMUYHA 06LIMHA

Veaxxaemu OOIIMHCKH CHBETHHIIH,

[ToxBanHo e, 4e OTKJIMKBaTe Ha OOLIECTBEHATa PeaKIusi U HEJOBOJICTBO CJe/l BbBEXK/IaHe Ha
HOBUTE MpeBO3HU ToKyMeHTH oT 1.01.2023 r., kaTo nHuuupare npomsina Ha Hapenbara 3a pena
U yCJIOBHSITA 3a MBTYBaHE ¢ OOIIECTBEH IPaJICKU TPAHCIIOPT HA TepuTopusita Ha CTOIMYHA
obmuHa, puera ¢ pemierne oT 21.07.2022 1., KakTo U MPOBEXKIaHE HA OOIIECTBEHU
KOHCYJTAIMH B Ta3H BPb3Ka.

Bynsat Henoymenue obaue npeiokeHUTe CPOKOBE 32 BIIM3aHE B CHJIA HA BHIIPOCHUTE H3MEHEHHUS
Ha HapenoOara - 1.03.2023 r. unm 1.04.2023 1.

BbBenennTe OT Ha4aIO0TO HA TOJIMHATA IPOMEHH B pe/ia U YCIOBHUSATA 32 MBTYBAHE Ch3/1a70Xa
penuia Hey100CTBa, HEIBYCMHUCIICHO 3asiBEHU I10 Pa3JIMYHU KaHAIU OT 3aCETHATUTE
NOTPeOUTENN HA YCITYTUTE HAa CTOJIMYHUS TPAJCKH TPAHCIOPT. A3 KOHKPETHO, BAHATH ChM
MoJI3BaJIa MECEYHA KapTa 3a €/IHa JIMHUS Ha3eMeH TPAHCIIOPT, ThI KaTo TS HAIIBIHO OTTOBaps Ha
noTpeOHOCTUTE MU, CBBP3aHH ¢ npuaBmwxkBaHe B Codust (3a msumata 2022 1. MU ce € HAIOXKUIIO /12
MOJI3BaM APYTH JIMHUHM €/1Ba 6 IIbTH, KOETO BIDKAAM I10 IUTALIAHUATA MU, HAIPABEeHU C OaHKOBa
Kapra). B To3u cMHCHII, TpeMaxBaHETO HA BBIIPOCHUS IIPEBO3CH JOKYMEHT 3a MEH, a yOoeaeHa
CBM H 33 XWJISH APYTY KIMEHTH Ha COUICKU TPAaJCKH TPAHCIIOPT, O3HAYaBA!

- Haa 100%-Ho mockbIIBaHe HA yciayrara (BMecTo 23 JIB. 3a €JHOMECeYHa KapTa 3a eJ{Ha JIMHMS,
50 7B. 3a 1ATIaTA TPAJICKAa MpEXa WIM MUHUMYM 64 JIB., aKo pellia Jia moji3BaM OUJIeTH, 3a Ja e
MPUIBHKBAM J0 paboTa U 00paTHO).

- HE IPOCTO OTpaHMyYaBaHe Ha U300pa, a Ha MPAKTHUKa JIMIIaBaHe OT TaKbB - HUKOH OT cera
CBILECTBYBAILUTE BAPUAHTH Ha MIPEBO3HUTE JTOKYMEHTH HE OTTOBapsl HA PEATHUTE MU
MOTPEOHOCTH.

- OrpaHrYaBaHe Ha JABM>KeHUETo MU B Codust ¢ TpaJICKu TPAHCIIOPT - YECTO ITBTH C€ OTKa3BaM J1a
I10JI3BaM yCJIyrara u ce NpuABHKBaM ¢ aBTOMOOMIT (KOMOMHHPAHO ChC ChIIPYra MH).

- IpUHYJIeHa ChM J1a 3aIljlalllaM 3a YClIyra, KOATO He TMOJI3BaM, a MMEHHO - KapTa 3a LisjiaTa
rpajicKka Mpexa, py MOJ0XKEHHUE, Ye MoI3BaM camo | JTuHUS.

- TOBa He10Ope ooMucieHo pemeHre Ha OOMIMHCKUS ChbBET BOJIH JI0 CEPUO3HO JOIBIHUTEIHO
HaTOBapBaHE Ha ceMeWHuUs Oro/KeT (TO 3acsra M pa3XxoAuTe 3a yueHHUecKaTa KapTa Ha JIbIIeps
MH), Ha ()OHA HA MTOCTOSIHHO PACTSIINUTE IEHH Ha CTOKH U YCIYTH.

ToBa ca cam0O HAKOM OT apryMEHTUTE, KOUTO MOTa JIa U3THKHA, 3a JIa WIFOCTPUPaAM
Heyno0cTBaTa, Ch3/1a/IeHH 3a KJIMEHTUTE Ha CTOJIMYHUS TPAHCIIOPT B CIIEACTBHE HA B3ETOTO OT
OOMmMMHCKHUS CHBET pEIIcHUE.

Hamupam 3a HermpuemiinBo pelaBaHeTo Ha sICHO AeQUHHUpaH IpobiieM, 3acsrall Xuisau
co(usHIM, J]a ce OTJIara TOJIKOBA JBJT0 BbB BPEMETO - 2 WK 3 Mecela clie/l BbBEXJaHe Ha



HOBHTE MPEBO3HH JOKYMEHTHU U Tapudu. B Ta3u Bpb3Ka v MpeaBua cepuo3HOTO 0OIIECTBEHO
HE/I0BOJICTBO, IPUYMHEHH HEYA00CTBA U Pa3X0/H 3a KJIIMEHTUTE Ha COYUICKHU IPaJICKU
TPaHCHOPT, OMX HCKaja Jja MPU30Ba OOIMIMHCKUTE CHBETHUIM J1a HAIIPABIT HEOOXOAUMOTO 32
BpPbIIIaHEe HA MeceYyHaTa KapTa 3a 1 JIMHUS B MAKCUMAJIHO KPaThbk CPOK. [Ipennoxenure 2
mpoekTa 3a npoMenu Ha HapenOata ot M. ronin 2022 1. moka3BaT HaJUM4ue Ha BOJIS OT CTPaHa Ha
OOUMHCKYS ChBET, Taka ye yOe[eHa CbM, MOXKeE Ja C€ HaMepH IIPAaKTUYEH,

HEOIOPOKpAaTHUEH HAYHH 32 yJJOBJIETBOPSIBAHE HA pEaTHUTE MOTPEOHOCTH HA TOI3BAIINUTE
rpajacku tpancnopt B Codus.

C yBaxxeHue,

Ann Butkosa



